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Společnost ORLEN Unipetrol se rozhodla ukončit své působení v průmyslovém areálu v
Kolíně a nabídnout jej k prodeji. Toto rozhodnutí je součástí širší restrukturalizace skupiny
ORLEN Unipetrol, která prochází transformací směrem k nízkoemisní a bezemisní
budoucnosti a současně reaguje na aktuální makroekonomické výzvy. Společnost nyní
hledá zájemce z řad investorů a developerských firem, kteří by chtěli využít potenciál
tohoto areálu pro své podnikatelské záměry.

„Procházíme obdobím významných změn, které reflektují jak naši strategii dekarbonizace, tak
aktuální vývoj na makroekonomických trzích. Investujeme do nízkoemisních technologií a zároveň
optimalizujeme naše podnikání tak, abychom posílili svou konkurenceschopnost. Soustředíme se na
klíčové oblasti – rafinérství, petrochemii, energetiku a udržitelný rozvoj. Pro aktivity, které nejsou s
těmito oblastmi přímo propojené, hledáme nové formy uplatnění. Věříme, že lokalita má velký
potenciál pro nové investory, kteří zde mohou realizovat projekty s velkou přidanou hodnotou pro
město i celý region,“ uvedl Zdeněk Jíra, člen představenstva skupiny ORLEN Unipetrol
zodpovědný za finance a majetek.

Rozsáhlý pozemek o velikosti 44,4 hektaru představuje jedinečnou příležitost pro investory z oblasti
průmyslu, logistiky a developmentu. Areál, který v minulosti sloužil především k výrobě maziv, má
strategickou polohu v blízkosti dálnice D11 a hlavních železničních tahů. Disponuje vlastní železniční
vlečkou, což zajišťuje výbornou dopravní dostupnost. Pozemek je plně zasíťovaný a disponuje
vlastním zdrojem vody.

Město Kolín rozhodnutí společnosti akceptuje. „Průmyslový areál v Kolíně má dlouhou tradici a byl
po desetiletí důležitou součástí místního průmyslu. Společnost ORLEN Unipetrol byla dlouholetým a
stabilním zaměstnavatelem v regionu. Plně však rozumíme tomu, že pokud pro areál není v rámci
současné strategie společnosti další využití, je logické hledat novou cestu. Jsme připraveni
spolupracovat s novými investory, kteří budou respektovat potřeby města a jeho obyvatel. Věříme, že
nové využití areálu přinese pracovní příležitosti, inovace a další rozvoj regionu,“ doplnil Michael
Kašpar, starosta města Kolín.

Průmyslový areál v Kolíně má více než stoletou historii. Výroba zde byla zahájena již v roce 1902 pod
názvem Česká akciová společnost pro rafinování petroleje v Kolíně. V roce 1953 byl podnik
přejmenován na KORAMO – zkratka pro KOlínská RAfinerie Minerálních Olejů. Areál se specializoval
na výrobu maziv, asfaltů a dalších rafinérských produktů a stal se významnou součástí českého
chemického průmyslu. Po roce 2000 byl podnik začleněn do tehdejší skupiny Unipetrol (dnešní
ORLEN Unipetrol), která se v roce 2005 stala součástí nadnárodní skupiny ORLEN. V důsledku změn
v chemickém průmyslu a vývoje na evropském trhu docházelo v posledních letech k postupnému
útlumu výroby maziv, který vyústil v definitivní uzavření provozu v kolínském areálu v roce 2021.
Areál je nyní nabízen k prodeji jako součást širší restrukturalizace skupiny a zaměření na klíčové
podnikatelské aktivity.
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